

# FLASH МОЕ

А ещё говорят, что в гимназии ничего интересного не происходит... А нет, происходит! 25 октября 2014 года в гимназии прошел флешмоб под девизом «Школьная жизнь такая разная!!!»

Флешмоб в гимназии стал традицией, тем более что в гимназии есть ежегодный осенний бал в конце учебной четверти, который представлен классическими танцами. А тут, ФЛЕШМОБ!!!

Для тех, кому это слово незнакомо, поясним: флешмоб или флэшмоб (от англ. flash mob — flash — вспышка; миг, мгновение; mob — толпа; переводится как «мгновенная толпа») — это заранее спланированная массовая акция, в которой большая группа людей появляется в общественном месте, выполняет заранее оговоренные действия (сценарий), и затем расходится.

В нашем случае, участниками флешмоба были ученики средних и старших классов

Каждый школьный коллектив с 8-11 классы напряг весь свой креативный потенциал и воплотили самые, казалось бы, неподъемные творческие находки за короткий срок. И тяжкий труд был поощрен, каждый школьный коллектив в гимназии был отмечен строгим и беспристрастным жюри.



